

李玟老公聯合家人發訃聞 二姐2句話狠打臉

國際天后CoCo李玟輕生過世，其富商老公Bruce 6日下午發訃聞，稱李玟為“摯愛的妻子”，並與兩個女兒及李玟兩個姐姐署名。李玟二姐李思林（Nancy）火速打臉，表示“這是她老公發的，並不是我準備的。”

（香港7日訊）被打臉了！天后CoCo李玟驟逝，她的加拿大富商老公Bruce于6日下午發訃聞，告知大眾李玟辭世噩耗，文中形容她是“摯愛的妻子、深受愛戴的朋友及親愛的家庭成員”，署名中除了Bruce與2位女兒，李玟的2個姐姐Carol、Nancy也列名。

該訃聞看起來是雙方聯合發出的結果，但火速被李玟二姐李思林打臉，她在訃聞底下留言“這是她老公發的，並不是我準備的。”李思林稱呼Bruce是“她老公”，也間接證實了李玟還沒有跟Bruce離婚。

李思林較後接受媒體訪問，被問到Bruce在報章刊登訃聞一事，她重申訃聞並非由她發出，訃聞內有她和姐姐Carol的署名，只是Bruce禮貌上的做法：“Bruce有透過助手跟我們說他想要發訃聞，我建議一起，為什麼要分開發？但助手說Bruce想現在發訃聞，我5日已經在社交網發泣告，而且喪禮和追思會日期未定，我覺得我沒有必要天天發。”

她表示自己會等到確定喪禮日期之後再發訃聞。她看過Bruce訃聞的內容，基本上跟她泣告的內容差不多，覺得沒有問題。（HHC）



▲李玟老公Bruce（右）發訃聞，贊她是一位內外兼備、溫暖和善良的人。

▲李思林（左）與妹妹李玟感情好，她在訃聞底下留言，表示“這是她老公發的，並不是我準備的。”

李玟被爆嘔吐窒息死亡 二姐傻眼否認

李玟二姐李思林接受訪問時表示，李玟的死因不是割脈，而香港媒體較後報導，李玟因割脈被打999被送入瑪麗醫院時，是由年邁的母親和警察陪同。當時李玟已經處於昏迷狀態，途中在救護車上突然嘔吐，嘔吐物入肺導致窒息。

李思林聽聞此事後傻眼表示：“知情人士是誰呀？連法醫都還沒知道，這知情人士難道是我妹妹嗎？”強調自己也還完全不知情，一切都要等法醫結果出爐，“不是我或知情人士或誰說了就算數的。”

李思林曾表示，近一個星期已經發現李玟不对劲：“她是不妥，尤其過去一個星期她所有的事情都好慢好慢，覺得她不妥……”李思林表示事發時她出外工作不在家，她是第3個知道，媽媽目前情況很差，不吃不睡，令她們很擔心。

不法分子趁機騙財 二姐警告

李玟離世的消息震驚華人演藝界，不少圈中好友及粉絲非常傷心，李玟豈料有不法分子此時借李玟逝世一事“籌集慈善資金”疑騙財。

李思林得知有心人士以怀念妹妹的名義無良詐騙，特別發文警告。“發現有無良商人利用愛護和怀念妹妹CoCo的愛心人士做出無良的詐騙，籌款捐贈慈善機構或捐出器官等理由，更沒有以CoCo名義去做紀念商品。我們會保留法律上的追究。”她也順便公告，一定會在兩岸三地安排歌迷聚會，時間點應該是在8月，請耐心等待通知。（HHC）



▲楊紫瓊（右起）除了PO出和李玟同一張合照，也分享和導演李安、李玟的合照。

楊紫瓊po 23年前合照 悲痛“失去閃亮星星”

大馬國際巨星丹斯里楊紫瓊4個月前奪得奧斯卡影后，李玟在臉書PO出合照恭喜對方，並透露楊紫瓊一直以來給她勇氣及力量，而楊紫瓊也在個人社群PO出合照哀悼。

楊紫瓊因演出李安執導的《臥虎藏龍》在國際發光發熱，該片入圍奧斯卡，李玟也因演唱電影主題曲，成為首位在奧斯卡頒獎典禮上演唱的亞洲人。

楊紫瓊PO出的第一張照片，和李玟分享的合照相同，另一張則是兩人與導演李安合照。她悲痛地說，“我們失去了一颗耀眼的星星。Coco是第一位在奧斯卡頒獎典禮上演出的亞洲人……我們感到非常自豪，而且將永遠如此。你和你美妙的聲音將被我們怀念。親愛的，安息吧。”并向Coco的家人，還有所有愛她的人致上衷心慰問。（HHC）

李玟擔心鄭欣宜 誤爆對方同患抑鬱症

李思林接受訪問時透露，曾感覺到妹妹的無力感，並指李玟會嫌棄自己“都是我不好”，而在重病時，唯一能讓她興奮的事就是聽別人唱歌。李思林更透露李玟就算狀況不佳，依然會掛心同樣飽受抑鬱症所苦的鄭欣宜，並表示：“她說她不快樂，我想幫帮她。”而李思林當時曾以“你要好起來，把自己治好，才可以幫到別人”鼓勵妹妹。

欣宜自4月開始“放假”，早前其經理人林珊珊指欣宜因生病而停工，但未有透露病情，直至李思林接受訪問時，才疑似誤爆出欣宜患有抑鬱症。（HHC）

▶欣宜自4月開始放假，還一度謠傳死訊，直至其經理人林珊珊出面澄清，並指欣宜因生病而停工。



曾是同門師姐妹 鄭秀文“抑鬱症的痛苦我懂”

同是新秀出身，也曾受情緒折磨的鄭秀文（Sammi），在社交網發文：“抑鬱症的痛苦，我懂。”短短8字完全能共情李玟所遭受到的身心靈摧殘。

鄭秀文於2004年開始約有2年多的時間身陷憂鬱症地獄，最後靠宗教療愈。得知李玟受憂鬱症所苦而輕生，鄭秀文發文表示自己聽聞消息後一下子很難接受，想寫什麼又不知如何表達，但她深明憂鬱症的痛苦，因為自己也是過來人。

她回憶兩人初識於早年在舊唱片公司的合作，“當年那時大伙兒都青春正盛，一起為歌唱理想奮鬥，一起排舞，然後一起出席電視台大大小小的宣傳。”鄭秀文曾翻唱過李玟《我依然是你的情人》粵語版《給最小心的人》，鄭秀文於2019年演唱會邀請李玟擔任嘉賓，兩人一起合唱這首歌：“現在回看，可一不可再，謝謝你送給我這份美麗回憶。一切一切，点点滴滴，成為了你在我心中最美好的CoCo。”（HHC）



▶鄭秀文（右）2019年演唱會邀請李玟當嘉賓，是兩人罕見的合作。

李玟任導師揭內幕 《好聲音》發文悼念被轟

李玟去年曾擔任歌唱比賽《中國好聲音》導師，當時批評節目規則不公，事後李玟疑似遭節目報復，害她当众跌坐舞台上。《中國好聲音》6日深夜發文哀悼李玟，秒遭網友炮轟。

《中國好聲音》在微薄發文悼念，“李玟導師，謝謝你給觀眾留下的音樂回憶，謝謝你用歌聲傳遞的愛與美好。一路好走。”沒想到該發文惹怒全網，底下湧入大量留言開轟，認為節目沒資格說這些話，而留言區也很快被關閉。

李玟受邀擔任《中國好聲音》的理想導師，在5強晉級賽錄製現場痛罵節目工作人員，而李玟罕見動怒是因為發現一名只拿73分的學員有第2次機會，但另一名88.3分的學員卻被淘汰，讓她直呼不公平。

而李玟揭露內幕後，總決賽時她疑似遭到節目組報復，讓忍着腳傷的她表演時被要求走位，唱歌到最後当众慘摔倒地，但依然堅強錄完比賽。（HHC）

▲《中國好聲音》官方發文悼念李玟，湧入大量網友炮轟。

